

До
Председателя на научно жури,
определено със Заповед № Р - 1745/12.10.2020 г.
на Ректора на Медицински университет – Пловдив
бул. В. Априлов №15А
4002 Пловдив

Приложено представям: Становище

по конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“
по научна специалност „Управление на здравните грижи“
обявен за нуждите на МУ-Пловдив, кат. „Акушерски грижи“
в ДВ, бр. 60/07.07.2020 г.

От доц. Галина Янкова Терзиева дп

Научни специалности:

„Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“
“Теория на възпитанието и дидактиката”

Институция: Университет „Проф. д-р Асен Златаров”- Бургас, Факултет по
обществено здраве и здравни грижи; ръководител на катедра „Здравни грижи”.

Със Заповед на Ректора на МУ-Пловдив №Р-1745/12.10.2020 г. и по утвърдено предложение от ФС на ФОЗ, МУ-Пловдив (Протокол № 7 от 29.09.2020 г.) съм гласувана за член на научно жури. С протокол от първо заседание на научното жури съм определена да изготвя становище.

Становището е съставено в съответствие с изискванията на ЗРАСРБ и Раздел III от ППЗРАСРБ – условия и ред за заемане на академична длъжност „Доцент”, МУ-Пловдив.

В конкурса участва един кандидат – гл. ас. Милена Ганчева Сандева дм.

I. Анализ на кариерния профил на кандидата:

Гл. ас. Милена Ганчева Сандева е родена на 12.02.1980 г. в гр. Казанлък. Завършва Хуманитарна гимназия в родния си град. Притежава дипломи за специалност „Акушерка“ (2003г., МК към МУ - Пловдив), Бакалавър по Управление на здравните грижи (2008г., МУ-Пловдив), Магистър по Управление на здравните грижи (2011г., МУ-Пловдив); придобива специалност „Обществено здравеопазване“ (2107г., МУ-Пловдив). Защиства дисертационен труд в ОНС „доктор“ по научна специалност „Управление на здравните грижи“ (2019г.).

Посочва 4 завършени квалификационни курса.

Професионалното ѝ развитие е свързано със заеманите длъжности на акушерка и старша акушерка в отделенията „Патологична бременност“, „Неонатология“, „Родилна зала“ в АГ- клиника към УМБАЛ „Св. Георги“ и МБАЛ „Здраве“.

Гл. ас. Милена Сандева заема следните академични длъжности:

- Асистент – 02.09.2015г. – 19.12.2019г. в катедра „Акушерски грижи“
- Асистент (0,5) към Медицински Симулационен Тренировъчен Център на МУ-Пловдив – 2017г,
- Гл. ас. – 20.12.2019г. и продължава да работи в катедра „Акушерски грижи“

Владее английски и руски език на добро ниво.

Член е на общо 4 национални и международни организации: БАПЗГ, БДАГ (секция „Акушерки“), БНДОЗ, ЕУРНА (European Public Health Association).

Има компютърни умения за работа в Интернет среда и умения за работа с Microsoft Office (Word, Excel, Power Pont), SPSS.

II. Общо описание на представените материали по конкурса:

Представената от гл. ас. Милена Ганчева Сандева документация на електронен носител за участие в конкурса е добре подредена, съдържа всички необходими документи за заемане на академичната длъжност „Доцент” и отговаря напълно на изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за неговото приложение и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в МУ-Пловдив. Документацията е подготвена и подредена според приетите изисквания, създава пълна представа за научното и професионално развитие на кандидата и дава възможност за обективна оценка.

III. Оценка на научните трудове на кандидата за цялостното академично развитие.

✓ *Обща характеристика на научната продукция и публикационна активност:*

Гл. ас. Милена Сандева представя следните научни трудове:

- Дисертационен труд „Честота и медико-социални аспекти на предтерминното раждане“
- *Монография:* 1 бр. с общ обем от 138 стр. „Социо – демографски, икономически и поведенчески фактори, влияещи върху преждевременната раждаемост“
- *Учебни пособия:* 1 бр. с общ обем от 166 стр. „Специални грижи при жени с онкологични заболявания“
- *Статии пълнотекстови:* 17 бр., от които 11 в реферирани и индексирани списания

✓ *Научна активност* – участва в 27 научни форума.

✓ *Участие в изпълнение и ръководство на проекти* – посочени са два национални проекта с Европейско финансиране.

IV. Отражение (цитиране) на публикациите на кандидата в националната и чуждестранна литература (публикационен имидж): посочени са 9 цитирания, от които 8 в чуждестранни списания, 4 са в чуждестранни списания с IF и 1 в монографичен труд.

V. Комплексна, качествена оценка на учебно-методическата и преподавателската дейност, вкл. научно ръководство на студенти, докторанти, специализанти:

От предоставената справка за три последователни учебни години е видно, че кандидатът изпълнява задължителния норматив от 360ч. за нехабилитирани преподаватели в Университета. Гл. ас. Милена Сандева участва в учебния процес, включващ:

- лекции, упражнения, учебна/клинична практика и изпити на студенти от специалност „Акушерка“
- практически курсове за студенти специалност „Медицина“, стажант-лекари и специализанти в МСТЦ
- практически курсове към СДО за „Медицинска сестра“ и „Акушерка“

VI. Критични бележки - нямам. Препоръчвам да участва в научно-изследователски проекти, в състава на които са включени и студенти.

VII. В Заключение: научно-изследователската и учебно-преподавателска дейност на гл. ас. Милена Сандева дм отговаря на задължителните и специфични условия и наукометрични критерии за академичната длъжност „Доцент“. Давам своята положителна оценка и убедено предлагам на членовете на научното жури да присъдят академичната длъжност „Доцент“ на гл. ас. Милена Сандева дм по научната специалност „Управление на здравните грижи“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, катедра „Акушерски грижи“.

11.11.2020г.


.....
Доц. Галина Терзиева дп